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Ata da 42a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Everaldo Eurípedes Campos, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 20 de novembro de 2017, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Em tempo, o senhor presidente informou que a emenda apresentada aos 

projetos de lei 036 e 037/2017 foi retirada de votação para complementações. Dando início à pauta passou-se à 

discussão e votação em 1° turno do projeto de lei 041/2017 que cria o Conselho Municipal de Esportes e dá 

outras providências, sendo aprovado por unanimidade dos edis, uma vez que prevê a criação do Fundo 

Municipal de Esportes, instrumento considerado de suma importância para a sustentabilidade e o sucesso de 

políticas municipais de promoção dos esportes. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno do 

projeto de resolução 033/2017 de autoria do vereador Frederico, que objetiva tornar obrigatória a publicação dos 

atos do Legislativo Municipal por meio das redes sociais, o qual foi aprovado por todos os vereadores. Também 

foi discutido e votado em 2° turno o projeto de lei 042/2017 que autoriza o Poder Executivo a contrair 

financiamento junto ao Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento — BIRD e dá outras 

providências. A finalidade da referida operação de crédito é para fins de construção e execução da nova sede 

administrativa do Poder Executivo Municipal local. O vereador Frederico Nery Andrade Ribeiro destacou ser 

favorável, mas espera que quando o município for, de fato, firmar o financiamento, que encaminhe para serem 

analisados pela Câmara os juros e demais encargos que incidirem sobre o referido financiamento a fim de que o 

município não contraía uma dívida exorbitante, assunto complementado pelo vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro 

Alves. O projeto foi aprovado por todos os edis. Na oportunidade, o senhor presidente informou que o Sr. Luiz 

Galvão dispensou o uso da tribuna para o qual estava inscrito. Em assuntos diversos o vereador  Luciano  

comentou sobre a emenda do Deputado Marcelo Aro, no valor R$245.850,00 para a construção de parque de 

lazer, cultura e esporte na área da "matinha", cujo projeto contemplará a construção de pista de caminhada, 

ciclovia, parquinho infantil, dentre outras idéias. O vereador pediu apoio dos demais colegas parlamentares para 

que interceda junto aos seus deputados de confiança a fim de que juntos consigam destinar mais verbas para o 

referido projeto par que se concretize da forma como está sendo programado; falou também das várias 

solicitações dos vth-eadores acerca da sinalização de trânsito em virtude de alguns acidentes que tem 
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acontecido, citando um quase acidente na rua Tiradentes com Getúlio Portela, entre outras ruas. O vereador 

Edilon agradeceu ao prefeito Paulo que atendeu seu pedido do bairro lazaro leite, e cobrou mais uma vez da 

iluminação das quadras do bairro Lazaro leite E Vila Bueno. O vereador Frederico agradeceu o Deputado 

Marcelo Aro, juntamente com  Luciano,  Maicon e Marcos Vinicius que esteve presente no dia da visita; 

parabenizou o grupo da melhor idade pelo evento no clube social que contou com a participação das cidades da 

região, solicitando ao prefeito apoio para doação de um lote destinado ao grupo da melhor idade. A vereadora 

ltagina falou sobre o convite encaminhado pelo Deputado Araldino sobre o debate público de descontrole 

populacional de animal e proliferação de zoonoses; ressaltou que a cidade já tem seu trabalho mas que pode 

melhorar. Em seus comentários menciou o convite da Diocese de Luz, com participação do deputado Patrus  

Ananias;  falou sobre a resposta referente ao Fundeb ao requerimento encaminhado pelo vereador Frederico; 

falou sobre sua viagem com o vereador José Adolar à cidade de Nova Serrana na entrega de motos para a 

polícia militar, falou da parceria entre Câmara e Prefeitura e do quanto foi agradável a solenidade e da conquista 

na implantação do olho vivo na referida cidade. O vereador Maicon agradeceu ao Deputado Marcelo Aro; falou 

sobre o ofício encaminhado ao Deputado  Bosco  solicitando apoio para intervir na liberação de recursos no 

Fundo Estadual de Cultura (FEC) na modalidade - Liberação de Recursos Não Reembolsáveis, tendo prazo 

legal para a inscrição até o 07/12/2017; agradeceu o secretário municipal de obras pelo atendimento dos ofícios 

encaminhados. O presidente, vereador Everaldo agradeceu ao Deputado que liberou recursos, e falou sobre a 

segurança pública. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 


	Page 1
	Page 2

